

Ne gre torej za kakšno prikrivanje, ampak zgolj za varstvo podatkov. Prav zato odslej ne bomo več javno sproti razglašali darov, ampak lahko te podatke dobite pri članih gospodarskega sveta župnije ali pa ob vsakoletnem izidu ŽL s statistiko.

Finančno poročilo

Državljanu z najnižjo zjamčeno plačo ali pokojnino se zdijo vsi ti zneski visoki, vendar moramo pri tem biti realni. Z vašimi darovi vzdržujemo župnišče in cerkev. Glede na vse letne redne stroške (banka, računovodstvo, oskrba, manjša popravila in vzdrževanje) naša župnija zaenkrat preživi. Če pa bi nastali večji stroški, je obstoj take župnije vprašljiv. Sredstev se pa nabere ravno toliko, kolikor ljudje darujejo pri nabirkah. Če torej pogledamo, da imamo okrog 200 nedeljnikov, potem ni nobena skrivnost, da se nedeljska redna pušica težko dvigne čez 200 Eur. Redni mesečni ofri so vsaj še enkrat višji. Ko

Župnija Trzin ima nov TRR:
SI56 1914 0501 2750 708
Deželna banka Slovenije

Rože

- Vsako leto v postu po župniji pobiramo darove za rože. Vsem, ki se zavedate te skrbi za našo župnijsko cerkev, predvsem pa naši redni ekipi Veri, Majdi, Dani, Heleni, Radotu za vsakotredensko čiščenje in krašenje iskrena zahvala. Vse v zvezi z rožami vodi ga. Vera s pomočjo ga. Majde.
- V preteklem letu ste za rože darovali 2.469 Eur, stroškov pa je bilo 1090,55. Hvala za skrbno, varčno in pregledno poslovanje.
- Še vedno se dobivamo vsako soboto po sv. maši. Vabljeni k čiščenju in krašenju cerkve, da poskrbimo za naš božji hram.

odštejemo dajatve na škofijo (povprečno ena pušica na mesec), dajatve za posebne namene (misijoni, karitas), stroške pisarne in župnišča (ogrevanje, komunalni stroški, vzdrževanje), vidimo, da nam ostane bore malo za naprej. Mit o bogati cerkvi tudi v teh primerih žalostno zbledi, ker nima resnične osnove.

Ob tem naj dodamo, da gotovine ne hranimo doma, niti ob praznikih, ko so npr. ofri (velika noč, božič...), ampak je še isti dan prenesena iz župnije.

Finančni tok je bil tako lansko leto 20.347,13 Eur prihodkov in 37.596,13 odhodkov. Odhodki so toliko večji, ker smo v letu 2015 prejeli del iz dediščine +ga. Marije Kante (zato občasno zanj v zahvalo opravimo tudi sv. mašo), kar smo lansko leto povrnili kot del dolga za župnišče. Dolg za župnišče znaša še 35.000 Eur.

V preteklem letu smo dobili v last tudi parcelo št. 581, k. o. Trzin od Župnije Mengeš. Zadeva se ni uredila že od ustanovitve, nato je sledila denacionalizacija. Zdaj je to urejeno. Od g. Janeza Perneteta pa smo pridobili tudi parcelo št. 960, zadaj za cerkvijo, tako, da nismo več tako utesnjeni. Za to pripravljenost se mu iskreno zahvaljujemo. V zahvalo bomo opravili 10 sv. maš za žive in pokojne dobrotnike.

Romanja

- Lurd - Fatima - Santiago de Compostela
- - Lizbona
- Prijave: Župnija Domžale: ob prijavi 100€ akontacije, ostalo se dogovorijo z agencijo
- Aritours (možnost obročnega plačevanja do konca leta 2017)
- Cena: 869€
- Termin romanja: 22.4.-29.4.; odhod iz Domžal. Tja z avtobusom, nazaj z letalom.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin.
Odg. Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE

SV. FLORIJANA V TRZINU

April, 2017
Leto 10, št.: 1

VESELA ALELUJA!

Dragi bratje in sestre, vsem želimo veselje velikonočnega jutra. Veselje, ki ni krohot, ni veseljačenje, ampak radost, pristno, trdno zavedanje: Kristus je vstal! S krstom smo neločljivo povezani z njim in tudi deležni sadov odrešenja in vstajenja. Velikonočna resnica je resnobna, a hkrati osrečujoča. Govori nam, da Bog ne zavrača, kar je ustvaril, ampak to izpopolnjuje do popolnosti. Tako je tudi z našim življenjem. Čeprav ga bo končala smrt, bo to naše telo končno enkrat združeno v enotnosti duše, duha in telesa ob vstajenju mrtvih. Ne bomo kar nek dim, brezoblična energija



ali nič, ampak jaz, osebno bitje, pred Bogom, s svojo zgodovino, darovi in posebnostmi. Ta naša večnost v občestvu z Bogom bo očiščena zla. Nanjo se pripravljamo že v tem življenju. Ob praznovanju tega velikega dogodka naj v nas raste krstna milost, ki iz nas dela nove ljudi. Vsem želiva veselo Alelujo!

Župnik Boštjan in duhovni pomočnik Bogdan Ob našem skupnem praznovanju pa posebna zahvala vsem sodelavcem, ki ste kakorkoli pomagali pri oblikovanju bogoslužja in pripravi cerkve, da je naše praznovanje še bolj doživeto. Naj Bog obilo povrne vsakemu po njegovem delu.

STATISTIKA ZA LETO 2016

Vsako leto v marcu, ko se zaključuje tudi računovodsko leto objavljamo statistiko za preteklo leto. Obenem v oklepaju dodajamo še podatke za leto 2015. Verjetno ob številkah ni potreben komentar. Kdor hoče videti, bo videl, kakšno je stanje duha in življenja v naši družbi, župniji in posledično tudi v državi in Cerkvi.

Krstov smo imeli 6 (15); **poroke** v tem letu ni bilo (3); **pogrebov** je bilo 10 (20). **Sprejetih mašnih namenov** skupaj 410 (384), iz pušice ob petkih 76 (62), za verne rajne v novembru 15 (14), **veroučencev** 1.–6. r. 61, po birmi (7.–9. r.) srečanja obiskuje okrog 8, predvsem fantov.

Dogodki pred nami

Blagoslov konj

Tradicionalno smo imeli blagoslov konj na Štefanovo. Opažamo pa, da je večkrat neprimerno vreme in nevarnost poledice, zato smo sklenili, da blagoslov prestavimo na primernejši čas, na Jurjevo. Letos god sv. Jurija pade na nedeljo, zato bo blagoslov kar v nedeljo, 23. aprila po sv. maši ob 10.00 uri. Konjarji, jezdec in ljubitelji te plemenite živali lepo vabljeni.

Praznik farnega zavetnika

Slovesno bomo praznovali na sam god farnega zavetnika, sv. Florijana. **V četrtek, 4. maja bo zato dan celodnevne češčenja.** Vabljeni, da si vzamete čas, da pridete počastiti Jezusa in se priporočiti sv. Florijanu. Zvečer ob 18.00 uri bodo najprej litanije, nato sklep češčenja z blagoslovom z Najsvetejšim, nato pa slovesna sv. maša v čast sv. Florijanu. Ta dan zvečer k sklepu češčenja priromajo tudi s Homca. **Priporočamo se za kakšno sladko/slano dobroto**, da naše goste po sv. maši

primerno pogostimo. Seveda si vzemite tudi čas za kakšno besedo, da naših gostov ne puščamo samih.

V nedeljo, 7. maja bo ob 9.30 procesija z relikvijami sv. Florijana izpred gasilskega doma v cerkev, kjer bo sv. maša za žive in pokojne gasilce in gasilke. Vabljeni posebej gasilci in gasilke, ki poleg Trzincev častijo sv. Florijana kot svojega zavetnika in priprošnjika.

Srečanje starejših in bolnikov

Vsako leto članice ŽK požrtvovalno pripravijo srečanje starejših v župniji. Letos bo to srečanje **14. maja pri sv. maši ob 10.00 uri.** Med sv. mašo boste lahko prejeli tudi zakrament bolniškega maziljenja. Po maši vabljeni v učilnico skupaj s spremljevalci na druženje in kakšno dobroto. Če kdo nima prevoza, naj se obrne v župnišče ali na kakšno od članic ŽK in bomo vse uredili.

- • • • •
- **Oratorij**
- Poletni oratorij bo letos potekal takoj po zaključku šole, od 26. do 30. junija.
- Prijava za otroke od predšolskih do 7. razreda bo mogoča v maju. Sedaj pa je čas, da se ostali mladi pridružite animatorjem, ki so začeli s pripravo! Tema letošnjega oratorija je malce neobičajna.
- Ob 100-letnici prikazovanj v Fatimi, bo to »Dotik nebes« z glavnim likom, Marijo, kot tisto osebo, ki nam pomaga priti v nebesa. Preko Marije želijo animatorji otrokom približati vrednote kot so darovanje, modrost, mir ter jih naučiti, da s tem, ko nam je mar za ljudi okoli nas, ko sočloveku nesebično pomagamo in delamo dobro, nahranimo tudi sebe in že na zemlji najdemo pot do nebes.
- • • • •

Verouk

Sklep leta

Verouk bomo sklenili v tednu pred 28. majem, ko bodo otroci prejeli spričevala in vrnili knjige. Zadnjo nedeljo v maju pa se bomo pri sv. maši ob 10.00 uri Bogu zahvalili za vse milosti in spoznanja prejeta v tem šolskem letu.

Vpis v novo veroučno leto

Vpis v novo veroučno leto bo za vse veroučence, in sicer:

Ponedeljek, 29. 5., od 17.00 do 18.00 ure.

Četrtek, 1. 6., od 7.30 do 8.30 ure.

Petek, 2. 6. od 17.00 do 18.00 ure.

Vpis je možen s spričevalom. Otroke vpisujejo samo starši. Ob vpisu plačate prispevek, ki bo enak kot prejšnja leta, 35 Eur na družino, ne glede na število vpisanih otrok. Vsebuje pa izposojno knjigo, liturgični zvezek, prispevek za ogrevanje in čiščenje in drug material, ki ga potrebujemo pri verouku. Če kdo v danih terminih zaradi obveznosti ne bi utegnil vpisati svojega otroka, naj se osebno oglasi, da se dogovorimo za drug termin. V jeseni vpisa ne bo. **Več informacij boste starši in otroci prejeli na posebnem listu in na spletni strani župnije v maju.**

Gospodarstvo

Cerkev

Glede obnove naše cerkve s strani prebivalcev Trzina ni bilo posebnih pobud, razen predlog na OS Občine Trzin ga. Alenke Marjetič Žnider, da župnijska cerkev v Trzinu postane kulturni spomenik lokalnega pomena, kar je OS tudi sprejel. Zanimali smo se tudi za predračun glede obnove, vendar smo morali najprej oddati vlogo na ZVKDS Kranj, od koder zdaj čakamo odgovor, ki bo obsegal

kulturno varstvene pogoje, na podlagi katerih je sploh možno izdelati posnetek stanja in predračun.

Župnišče

Z GS smo se na več sejah dogovarjali glede ureditve župnijskega dvorišča. Tudi v ŽPS smo se strinjali, da je nujno, da uredimo dvorišče, saj se nesnaga nosi po župnišču in učilnicah. Problem je tudi v zunanji izolaciji temeljev, saj zid vleče vlago v župnišče. Zato smo sprejeli sklep, da se uredi dvorišče z nadstreškom, kar bo koristilo vsem obiskovalcem. Priprave na to že potekajo. Zaenkrat še zbiramo ponudbe, naročili pa smo izdelavo projektne dokumentacije, ki bo znašala okrog 3.000 Eur.

Objavljanje darov in vlomi v župnišča

V marcu so nas na dekanjski konferenci obiskali predstavnik kriminalistične policije in predstavnika s PP Domžale. Za srečanje smo bili dogovorjeni zaradi vse več vlomov v župnišča. Poleg pogovora o skrbi za varnost v župniščih, so posebej poudarili pomembnost informacij. Gospod Breznik s kriminalistične policije je posebej zadolžen za naše primere in sodeluje tudi z Nadškofijo Ljubljana. Podal nam je mnenje in priporočila, da podatke o zbranih darovih javno ne objavljamo, ker je to izzivanje kriminalcev. S tem se strinja in to spodbuja tudi Nadškofija Ljubljana. Tega ne počne nobena organizacija, društvo ali pravna oseba, ampak se to naredi enkrat, npr. na občnem zboru, ali v kakšnem poročilu. Poleg tega je v vsaki župniji za gospodarstvo zadolžen tudi gospodarski svet, ki ima popoln vpogled v finance. Za nami pa stoji še uradno računovodstvo, ki pripravlja vse potrebne listine za Nadškofijo in državne ustanove.